

2019年10月16日

100期增刊

下期出版:11月13日

静安寺社区晨报

JIANGAN TEMPLE COMMUNITY NEWS



扫描二维码
关注“上海社区发布”



扫描二维码
关注“同心家园”

自 / 家 / 门 / 口 / 选 / 点 / 事



静安寺街道党工委 联合出版

民生温度 生活气息 大有看头

金秋十月,在新中国成立70周年之际,我们迎来了《静安寺社区晨报》的第100期。八年多来,我们始终不忘初心、砥砺前行,以党建为引领,带动社区治理新变革。社区报以独特的方式记录下社区的点滴变化,在这份报纸上,居民因为安装电梯、告别“手拎马桶”而拍手称庆;街道因为“全国围棋之乡”、千笛颂祖国而展现出自身文化软实力,因为垃圾分类、“网格党建”的实践与推广而成为“头条网红”,因为“商圈管家”、愚园路商家联盟为驻区建设添砖加瓦,因为“美丽家园”建设、“十项改革”实施给居民带来便捷与舒适。

对读者而言,这已经不仅仅是一份报纸。它以笔墨描绘着社区的独特魅力,反映着社区居民的快乐与梦想,倾听着群众的烦恼与心声。每月刊载的社区信息、民生资讯、文体内容等极大地丰富了居民生活。各类党员教育讲座、商圈党建活动也不断吸引着驻区单位的党员、白领走进社区,参与社区共建共治。大家早已从社区报的读者转变为了社区发展的亲历者、参与者、见证者,为社区发展不断注入新的活力。

当前融媒体蓬勃发展,但社区报的鲜明特色之一,就是贴近百姓生活,具有浓浓的社区味、邻里味,是静安寺街道居民不可或缺的亲密朋友。这位陪伴我们八年的“老朋友”始终传递着社区独有的“人情味”,这也让我们对下一个100期也有着浓浓的期待。

期待社区报成为一张有“温度”的报纸。民生是社区温度的体现,社区报记录的是里弄小巷间的人情冷暖、生活百态,弄堂背后的逸闻趣事,反映的是社区群众的急难愁盼、民生诉求。因此,唯有持续关注民生诉求,关注社区发展,不断提升报道的深度,才能增强读者的关注度,提升群众对社区工作的满意度,始

终让群众常读常新,感到亲切。

期待社区报成为一张有“气息”的报纸。只有“接地气”才能更好地体现生活气息。作为家门口的报纸,社区报必须始终贴近社区成员的工作与生活。以报纸为载体,通过热点关注、社区实项目追踪等形式积极回应社区成员关心的话题,为他们排忧解难,引导街道职能部门与广大社区成员共同营造更整洁、更舒适、更宜居、更友善、更文明的社区环境。

期待社区报成为一张有“看头”的报纸。要坚持正确的舆论导向,传递好党的声音与主张,秉承“不忘初心、牢记使命”的信念,为人民而生,因人民而兴,必须始终与人民心心相印、与人民同甘共苦、与人民团结奋斗。发挥好党建引领服务群众的作用,做到社区成员需要哪方面的服务就关注哪方面服务,坚持为社区成员、社区党员提供红色教育、公共服务,文娱活动等各方面与社区生活相关的信息。与时俱进,注重传统纸媒与新媒体、融媒体宣传的线上、线下相结合,不断在报道内容、形式、方法上进行创新,切实提高社区报的传播力、引导力、影响力、公信力。

社区报是一个窗口,透过这个窗口,看到的是街道的点滴工作。静安寺街道党工委、办事处目前正在传承红色基因中开拓创新,在精细化管理中深耕细作,在改善民生中春风化雨。希望社区百姓能通过这份小小的报纸,共同感受、共同记录下社区的变化,见证社区的发展。下一步,我们怀着“百尺竿头更进一步”的心态,将不断拓展和丰富静安寺街道各项工作内涵,进一步提升精细化管理和公共服务能力。期待通过社区报能更好地呈现出精彩、有趣的动人场景,让生活、工作在静安寺街道的人们更有获得感、幸福感、安全感,焕发出更加迷人的光彩。

静安寺街道党工委、办事处
2019年10月

